
平成平成平成平成２５２５２５２５年度年度年度年度「「「「県民県民県民県民ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂアンケートアンケートアンケートアンケート」」」」第第第第2222回回回回　「　「　「　「ムジークフェストムジークフェストムジークフェストムジークフェストならならならなら2013201320132013」」」」開催開催開催開催についてについてについてについて○○○○実施期間実施期間実施期間実施期間　　　　２０１３２０１３２０１３２０１３／／／／７７７７／／／／２５２５２５２５～～～～２０１３２０１３２０１３２０１３／／／／７７７７／／／／３１３１３１３１　　　　○○○○アンケートアンケートアンケートアンケート会員数会員数会員数会員数　　　　212212212212人人人人　　　　回収数回収数回収数回収数　　　　183183183183件件件件　（　（　（　（回収率 回収率 回収率 回収率 86868686....3333％）％）％）％）
回答者の年代 回答数 比率10代 1 0.6%20代 7 3.8%30代 29 15.8%40代 39 21.3%50代 31 16.9%60代 49 26.8%70代 26 14.2%80代 0 0.0%90代 1 0.6%総計 183 100.0%回答者の性別 回答数 比率男性 112 61.2%女性 71 38.8%総計 183 100.0%

１.「ムジークフェストなら２０１３」が開催されたのをご存知ですか。 回答数 回答対象者 比率知っている 133 72.7%知らない 50 27.3%総計 183 100.0%
２．Ｑ１で｢知っている」と答えた方に質問です。「ムジークフェストなら2013」について、何で知りましたか。（当てはまるものをいくつでも） 回答数 回答対象者 比率公式ガイドブック 47 35.3%公式ホームページ・フェイスブック・ツイッター 36 27.1%知人・家族などから聞いて 15 11.3%雑誌・新聞 33 24.8%テレビ 13 9.8%ラジオ 4 3.0%案内看板、バナー、ポスター、中吊り広告 50 37.6%その他 16 12.0%総計 214 －

○○○○初開催初開催初開催初開催となったとなったとなったとなった昨年昨年昨年昨年にににに引引引引きききき続続続続きききき、、、、６６６６月月月月１４１４１４１４日日日日～～～～３０３０３０３０日日日日のののの１７１７１７１７日間日間日間日間にわたってにわたってにわたってにわたって奈良県内各所奈良県内各所奈良県内各所奈良県内各所でででで開催開催開催開催されたされたされたされた音楽祭音楽祭音楽祭音楽祭「「「「ムジークフェストムジークフェストムジークフェストムジークフェストならならならなら２０１３２０１３２０１３２０１３」。」。」。」。連携連携連携連携イベントイベントイベントイベントをををを含含含含めるとめるとめるとめると約約約約１０１０１０１０万人万人万人万人ものものものもの方方方方がががが、、、、６６６６月月月月のののの奈良奈良奈良奈良のののの新新新新しいおしいおしいおしいお祭祭祭祭りをりをりをりを楽楽楽楽しまれましたしまれましたしまれましたしまれました。。。。　　　　このこのこのこのアンケートアンケートアンケートアンケートはははは、、、、県民県民県民県民のののの皆皆皆皆さんのごさんのごさんのごさんのご意見意見意見意見をおをおをおをお聞聞聞聞きしきしきしきし、、、、今後今後今後今後のののの音楽祭音楽祭音楽祭音楽祭のののの企画企画企画企画・・・・運営運営運営運営にににに活用活用活用活用させていただくさせていただくさせていただくさせていただくものですものですものですものです。。。。またまたまたまた、、、、昨年度昨年度昨年度昨年度とととと似似似似たたたた質問項目質問項目質問項目質問項目もありますがもありますがもありますがもありますが、、、、昨年度昨年度昨年度昨年度からのからのからのからの認知度認知度認知度認知度のののの向上向上向上向上があったかどうかなどをがあったかどうかなどをがあったかどうかなどをがあったかどうかなどを確認確認確認確認させていただくためのものですさせていただくためのものですさせていただくためのものですさせていただくためのものです。。。。
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回答者回答者回答者回答者のののの年代年代年代年代0.6% 3.8% 21.3%16.9% 26.8%14.2%0.0%0.6%
15.8%0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%10代20代30代40代50代60代70代80代90代 回答者回答者回答者回答者のののの性別性別性別性別 38.8% 61.2%0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%男性女性

2222....「「「「ムジークフェストムジークフェストムジークフェストムジークフェストならならならなら2013201320132013」」」」をををを　　　　何何何何でででで知知知知りましたかりましたかりましたかりましたか（（（（複数回答可複数回答可複数回答可複数回答可））））
11.3% 24.8%9.8%3.0% 37.6%12.0%

35.3%27.1%0% 10% 20% 30% 40% 50%公式ガイドブック公式ホームページ・フェイスブック・ツイッター知人・家族などから聞いて雑誌・新聞テレビラジオ案内看板、バナー、ポスター、中吊り広告その他

1111....「「「「ムジークフェストムジークフェストムジークフェストムジークフェストならならならなら2013201320132013」」」」のののの開催開催開催開催をををを ご ご ご ご存知存知存知存知ですかですかですかですか
27.3% 72.7%0% 20% 40% 60% 80%知っている知らない



３．Ｑ１で｢知っている」と答えた方に質問です。「ムジークフェストなら2013」のコンサートに行きましたか。 回答数 回答対象者 比率行った 26 19.5%興味はあったが行かなかった 67 50.4%行かなかった 40 30.1%総計 133 100.0%
４．Q３で｢行った」と答えた方に質問です。どのようなコンサートに行きましたか。（当てはまるものをいくつでも） 回答数 回答対象者 比率コンサートホールでの有料公演 4 15.4%コンサートホールでの無料公演 11 42.3%社寺での公演 10 38.5%美術館・公民館・博物館などでの公演 9 34.6%奈良ホテルでの公演 2 7.7%近鉄奈良駅前での公演 10 38.5%まちなか会場 2 7.7%総計 48 －
５．Q３で｢行った」と答えた方に質問です。良かった点について教えてください。（当てはまるものをいくつでも） 回答数 回答対象者 比率音楽（演奏） 18 69.2%場所（会場） 17 65.4%日時 5 19.2%演奏者 12 46.2%料金設定 4 15.4%特になし 3 11.5%その他 0 0.0%総計 59 －
６．Q３で｢行った」と答えた方に質問です。悪かった点について教えてください。（当てはまるものをいくつでも） 回答数 回答対象者 比率音楽（演奏） 1 3.8%場所（会場） 4 15.4%日時 4 15.4%演奏者 1 3.8%料金設定 2 7.7%特になし 17 65.4%その他 3 11.5%総計 32 －
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4.4.4.4.どのようなどのようなどのようなどのようなコンサートコンサートコンサートコンサートにににに行行行行きましたかきましたかきましたかきましたか（（（（複数回答可複数回答可複数回答可複数回答可））））
38.5%

7.7% 38.5%
15.4% 42.3%34.6%7.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%コンサートホールでの有料公演コンサートホールでの無料公演社寺での公演美術館・公民館・博物館などでの公演奈良ホテルでの公演近鉄奈良駅前での公演まちなか会場5.5.5.5.コンサートコンサートコンサートコンサートのののの良良良良かったかったかったかった点点点点（（（（複数回答可複数回答可複数回答可複数回答可））））
19.2%

0.0%
69.2%65.4%46.2%15.4%11.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%音楽（演奏）場所（会場）日時演奏者料金設定特になしその他

3.3.3.3.「「「「ムジークフェストムジークフェストムジークフェストムジークフェストならならならなら2013201320132013」」」」ののののコンサートコンサートコンサートコンサートにににに　　　　行行行行きましたかきましたかきましたかきましたか
50.4%30.1%

19.5%0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%行った興味はあったが行かなかった行かなかった

6.6.6.6.コンサートコンサートコンサートコンサートのののの悪悪悪悪かったかったかったかった点点点点（（（（複数回答可複数回答可複数回答可複数回答可））））
15.4%

11.5%
3.8% 15.4%3.8%7.7% 65.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%音楽（演奏）場所（会場）日時演奏者料金設定特になしその他



７．Q３で｢興味はあったが行かなかった」｢行かなかった」と答えた方に質問です。行かなかった理由は何ですか。（当てはまるものをいくつでも） 回答数 回答対象者 比率日程・時間が合わなかったから 76 71.0%チケットの値段が高かったから 12 11.2%事前申込が必要な公演だったから 19 17.8%当日悪天候だったから 1 0.9%場所が遠かった（不便だった）から 19 17.8%その他 22 20.6%総計 149 －
８．「ムジークフェストなら2013」の連携イベントとして「奈良オクトーバーフェスト2013」が開催されていたのをご存知ですか。 回答数 回答対象者 比率知っている 58 31.7%知らない 125 68.3%総計 183 100.0%
９．Ｑ８で｢知っている」と答えた方に質問です。「奈良オクトーバーフェスト2013」に行きましたか。 回答数 回答対象者 比率行った 10 17.2%興味はあったが行かなかった 32 55.2%行かなかった 12 20.7%無回答 4 6.9%総計 58 100.0%
10．「ムジークフェストなら2013」の連携イベントとして、奈良県文化会館で特別展「夢を奏でたワーグナー」が開催されていたのをご存知ですか。 回答数 回答対象者 比率知っている 64 35.0%知らない 119 65.0%総計 183 100.0%
11．Q10で｢知っている」と答えた方に質問です。特別展「夢を奏でたワーグナー」に行きましたか。 回答数 回答対象者 比率行った 6 9.4%興味はあったが行かなかった 28 43.8%行かなかった 30 46.9%総計 64 100.0%
12．「ムジークフェストなら」の内容等について、期待・希望することがあれば教えてください。（任意回答） 回答数 回答対象者 比率ご意見等 70 － －
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7.7.7.7.コンサートコンサートコンサートコンサートにににに行行行行かなかったかなかったかなかったかなかった理由理由理由理由（（（（複数回答可複数回答可複数回答可複数回答可））））
17.8%20.6%17.8% 71.0%11.2%0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%日程・時間が合わなかったからチケットの値段が高かったから事前申込が必要な公演だったから当日悪天候だったから場所が遠かった（不便だった）からその他8.8.8.8.「「「「奈良奈良奈良奈良オクトーバーフェストオクトーバーフェストオクトーバーフェストオクトーバーフェスト2013201320132013」」」」のののの開催開催開催開催をををを　　　　ごごごご存知存知存知存知ですかですかですかですか
68.3%31.7%0% 20% 40% 60% 80%知っている知らない9.9.9.9.「「「「奈良奈良奈良奈良オクトーバーフェストオクトーバーフェストオクトーバーフェストオクトーバーフェスト」」」」にににに行行行行きましたかきましたかきましたかきましたか55.2%20.7%6.9%

17.2%0% 20% 40% 60% 80%行った興味はあったが行かなかった行かなかった無回答10.10.10.10.特別展特別展特別展特別展「「「「夢夢夢夢をををを奏奏奏奏でたでたでたでたワーグナーワーグナーワーグナーワーグナー」」」」のののの開催開催開催開催をををを　　　　ごごごご存知存知存知存知ですかですかですかですか
65.0%35.0%0% 20% 40% 60% 80%知っている知らない11.11.11.11.特別展特別展特別展特別展「「「「夢夢夢夢をををを奏奏奏奏でたでたでたでたワーグナーワーグナーワーグナーワーグナー」」」」にににに行行行行きましたかきましたかきましたかきましたか

43.8%46.9%9.4%0% 20% 40% 60% 80%行った興味はあったが行かなかった行かなかった


